

各 位

株式会社 大塚家具 代表取締役会長兼社長 大塚 勝久 (JASDAQ・コード番号 8186) 問い合わせ先 上席執行役員財務部長 所 芳正 電話 03-5530-5522

## 主要株主の異動に関するお知らせ

平成27年1月6日付で、当社の主要株主に下記の通り異動がありましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 異動が生じた経緯

平成27年1月14日付で以下の株主より大量保有報告書に係る変更報告書が関東財務局長に提出されたことにより、主要株主の異動を確認いたしました。

## 2. 異動した株主の概要

(1)	名称			ブランデス・インベストメント・パートナーズ・エル・ピー
				(Brandes Investment Partners, L.P.)
(2)	所	在	地	アメリカ合衆国、カリフォルニア州、サンディエゴ、エル・カミノ・
				レアール 11988
				(11988 El Camino Real, San Diego, CA , U.S.A)
(3)	代表者の役職・氏名			ジェネラル・カウンセル イアン・エヌ・ローズ
(4)	事	業内	容	アメリカ合衆国登録投資顧問業者

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合	大株主順位
異動前 (平成 26 年 7 月 1 日現在)	18,012 個 (1,801,200 株)	9.72%	
異動後	19, 957 個 (1, 995, 700 株)	10.77%	_

- (注) 1. 総株主の議決権に対する割合は、平成26年6月30日現在の発行株式総数19,400,000株から議決権を有しない株式数を控除した総株主の議決権の数185,311個に基づき算出しております。
  - 2. 上記については、当該法人より提出された大量保有報告書(変更報告書)に基づくものであり、当社として当該 法人名義の実質保有株式の確認ができたものではありません。また、大株主順位については確認できていない ため記載しておりません。

## 4. 今後の見通し

本件は、大量保有報告書(変更報告書)の提出に基づくものであり、今後の見通しについて特に記載する事項はありません。